

Zájezd: Za přírodou a kulturou Madagaskaru – komfortněji (2016)

Termín: 9.10. – 25.10.2016

Celkový počet dní zájezdu vč. letů: 17 dní

Počet nocí na Madagaskaru: 14 nocí

Vhodný typ zavazadla: cestovní kufr nebo turistický batoh

Cena zájezdu: 84.000 Kč

Jedná se o fyzicky nenáročný zájezd. Vyšperkovaný program zaměřený na zážitky a poznání! Ubytování je zajištěno komfortní až luxusní (hotely a bungalovy) – např. hotel [Andasibe](#) (2 noci) a rezort [Dunes](#) (3 noci). Doprava pohodlným minibusem.

Během tohoto zájezdu na Madagaskar poznáte rozmanitou přírodu ostrova i kulturu a zvyky jeho obyvatel – Malgašů. Jako jediný zájezd na českém trhu nabízí účast na nezapomenutelném pohřebním rituálu *famadihana* neboli „obracení kostí“, které v centrální vysočině praktikují kmeny Merina a Betsileo: *Malgaši chovají k mrtvým nesmírnou úctu. V rodinné hrobce může odpočívat až 80 těl. Jednou za 5-7 let je jejich příbuzní vynesou z hrobky na jeden den ven, aby se s nimi opět shledali. Je to veliká slavnost, při které se tančí, zpívá, hoduje. A vy můžete být při tom!*



Projedeme celou hlavní silniční tepnu Madagaskaru – legendární Route Nationale 7 (zkráceně RN7) z Antananariva až do Toliary na jihozápadě ostrova, dlouhou 980 km. Cestou navštívíme i nejkrásnější národní parky Madagaskaru a zblízka se setkáme s mnoha živočišnými druhy, které nenajdete nikde jinde na světě. Perličkou na závěr zájezdu bude výlet lodí za velrybami kepokaky a zasloužený relax v luxusním rezortu přímo na bělostné písčité pláži jihozápadního Madagaskaru.

Programové perly zájezdu Za přírodou a kulturou Madagaskaru – komfortněji (2016)

Baobaby	Indri – zpívající lemuři	Pozorování kepokaků a relax na plážích	Pohřební obřady famadihana	Západ slunce u „Okna Isala“
---------	--------------------------	--	----------------------------	-----------------------------

PROGRAM ZÁJEZDU:

9.10. – Den 1; 10.10. – Den 2: Odlet z Prahy, přilet do hlavního města Madagaskaru – **Antananariva**. Přesun do hotelu. Přenocování v hotelu v Antananarivu.

11.10. – Den 3: Ranní přesun minibusem do **NP Andasibe-Mantadia**. Cestou zastávka u **královského paláce Rova** v Antananarivu (možná je jen prohlídka zvenčí), pěkná vyhlídka na město. Dále zastávka v chameleoním **parku Peyrieras** – mnoho druhů chameleonů z různých koutů Madagaskaru, gekoni, hadi, motýli... Odpolední návštěva soukromé rezervace – **lemuřího ostrova Vakona Forest** (mnoho druhů lemurů, skvělé fotografické příležitosti). Možnost noční prohlídky, při které lze vidět noční lemury maki (nejmenší primáti na světě), spící chameleony, žabky i gekony. Přenocování v bungalovech ve vesničce Andasibe.

12.10. – Den 4: Oblast **národního praku Andasibe-Mantadia** – ranní návštěva přilehlé **rezervace Mitsinjo** – setkání s největšími lemury **indri** (*Indri indri*), jejichž „zpěvy“ uslyšíme už z dálky. Uvidíme i další druhy lemurů, např. **sifaky velké** (*Propithecus diadema*), dále ptáky, gekony a chameleony. Odpoledne prohlídka **Zahrady orchidejí**. Možnost noční prohlídky s průvodcem. Přenocování v bungalovech v Andasibe.

13.10. – Den 5: Setkání s charismatickými lemury indri a sifaky si pojistíme druhou ranní výpravou do lesa, tentokrát v přilehlé **rezervaci Analamazaotra**. Návrat do hlavního města. Přenocování v hotelu v Antananarivu.

14.10. – Den 6: Ranní návštěva **lemuřího parku** na kraji hlavního města – mnoho druhů lemurů z různých částí Madagaskaru, včetně nádherných **sifaků Coquerelových** (*Propithecus coquereli*), vynikající možnosti focení lemurů. Pokračujeme minibusem do městečka **Antsirabe** – region kmene **Betsileo**, který praktikuje **rituál „obracení kostí“** zvaný **famadihana**. Právě zde máme příležitost zúčastnit se tohoto jedinečného obřadu a

nahlédnout tak do té **nejdelikátnější části kultury** obyvatel Madagaskaru. **Nejedná se o atrakci připravenou pro turisty, ale o skutečnou rodinnou událost!** Malgaši jsou velmi pověřčiví, proto se famadihana koná jen v některých dnech v týdnu, nejčastěji v pátky a o sobotách (a nikdy ne v úterý nebo ve čtvrtek). Uděláme maximum pro to, abychom famadhanu viděli! Podle času navštívíme také **dílnu vyrábějící šperky a suvenýry z rohů zebu** (místní skot), příp. také **dílnu výrobků z listů palmy raffia**. Přenocování v hotýlku v Antsirabe.

15.10. – Den 7: Pokračujeme minibusem dále na jih – návštěva **vesnic mistrů řezbářů z kmene Zafimaniry**. Krásně zdobené domy – vyřezávané balkóny a okenice. Možnost nákupu suvenýrů v městečku Ambositra. Přenocování v jednoduchých chatkách v **rezervaci Ialatsara**. V této rezervaci není k dispozici žádný hotel, nižší úroveň ubytování v chatkách nám ale zcela jistě vynahradí bezprostřední blízkost **lemurů červenobříchých** (*Eulemur rubriventer*), kteří jsou zde na lidi velmi zvyklí a běžně se dají pozorovat hned u restaurace. Možnost noční prohlídky s průvodcem.

16.10. – Den 8: Ranní výprava za vzácnými lemury **sifaky Milne-Edwardsovými** (*Propithecus edwardsi*). Právě v **rezervaci Ialatsara** je šance na setkání s těmito krásnými zvířaty největší! Pokračujeme minibusem do města **Fianarantsoa** – hezká vyhlídka na město, jeho kostely a katedrály. Přejezd do městečka **Ambalavao** – odpoledne **návštěva manufaktury na výrobu papíru Antaimoro** – možnost nákupu suvenýrů. Přenocování v hotelu v Ambalavao.

17.10. – Den 9: Ráno přesun do **parku Anja** – skutečný ráj lemurů kata (*Lemur catta*), kterých tu nyní žije na 300 jedinců! Skvělé možnosti fotografování lemurů ve volné přírodě. Přejezd do městečka **Ranohira** – vstupní brány do **národního parku Isalo**. Zastávka u posvátného skalního okna **La Fenetre de Isalo** – magický západ slunce, hra barev. Přenocování v hotýlku v Ranohire.

18.10. – Den 10: Národní park Isalo – pískovcové pohoří s útvary bizarních tvarů, barevné lišejníky, unikátní útvary eroze. Hluboké kaňony s přírodními jezírky – v jednom z nich se můžeme i vykoupat (jezírko **Piscine naturelle**), endemické rostliny (*pachypodium*). Ne náhodou se **Isalu** přezdívá „**madagaskarský Grand Canyon**“. Přenocování v hotýlku v Ranohire.

19.10. – Den 11: Pokračujeme dále na jih – zastávka ve vesničce **Ilakaka**, kterou před pár lety zachvátila safirová horečka. Atmosféra divokého západu. **Prohlídka skutečných safirových dolů**, kde také uvidíme, jak se tyto drahé kameny těží a v jakých podmínkách místní lidé pracují. Odpoledne přijedeme do **luxusního přímořského rezortu v Ifaty**, severně od města **Toliára** („madagaskarský Zanzibar“). Oblast v Ifaty nabízí širokou škálu aktivit! Ubytování v komfortních bungalovech přímo na pláži, bazén.

20.10. – Den 12: Ranní prohlídka **botanické zahrady Reniala** – **trnitá buš** charakteristická pro oblast jihozápadního Madagaskaru (tento typ vegetace neroste nikde jinde na světě). Uvidíme baobaby, sukulentní pryšce, euforie, kalanchoe, aloe, pachypodia a další představitele zdejší unikátní flory. Návštěva **záchranné stanice pro ohrožené endemické druhy suchozemských želv**: želva paprscitá (*Astrochelys radiata*) a želva pavoukovitá (*Pyxis arachnoides*). Volné odpoledne na bělostných písčinych plážích – možnost šnorchlování. Další noc v rezortu v Ifaty.

21.10. – Den 13: Lodní výlet za velrybami – pozorování keporkaků z lodi. Odpoledne možnost prohlídky dalšího zdejšího biotopu – **mangrovy**. Volné odpoledne na pláži, koupání, šnorchlování. Další noc v rezortu v Ifaty.

22.10. – Den 14: Volné dopoledne na plážích u rezortu v Ifaty. Možnost výletu tradiční malgašskou loďkou „pirogou“ ke korálovému útesu a šnorchlování. Odpoledne přesun do města **Toliára** – cestou **návštěva místní základní školy nebo sirotčince**. Malované **hrobky kmene Sakalava a Mahafaly**. Přenocování v hotelu v Toliáře.

23.10. – Den 15: Přesun na letiště a vnitrostátní přelet do hlavního města. Návštěva **trhů se suvenýry**. Přenocování v hotelu v Antananarivu.

24.10. – Den 16; 25.10. – Den 17: Podle časových možností ranní **návštěva sídla bývalých králů kmene Merina** – **Ambohimanga (UNESCO)**. Přesun na letiště, odlet a návrat do ČR.

V CENĚ JE ZAHRNUTO:

Mezinárodní letenka do limitu 25.000,- Kč (včetně všech letištních tax), vnitrostátní letenka na trase Toliára - Antananarivo do limitu 180 EUR (včetně všech letištních tax), veškerá doprava pronajatým minibusem, příp. také terénními vozy, ubytování v komfortních dvoulůžkových pokojích či bungalovech (13x), v lesních chatkách (1x), účast na pohřebním obřadu *famadihana*, specializovaní průvodci v národních parcích a rezervacích, místní turistické poplatky, pojištění CK proti úpadku, český průvodce, místní anglicky mluvící průvodce po celou dobu pobytu na Madagaskaru.

Poznámka: v rezervaci Lalatsara je možné pouze ubytování v jednoduchých avšak pěkných chatkách (dvoulůžkové) – je to jediné ubytování na tomto zájezdu, které se vymyká označení „komfortněji“.

V CENĚ NENÍ ZAHRNUTO:

Strava, vstupné (celkem cca 2.500 Kč), lodní výlet za keporkaky (cca 40 EUR), cestovní a storno pojištění, nápoje, peněžité dary, spropitné a další výdaje osobní spotřeby, příp. vízum (při pobytu do 30 dnů se vízum vyřizuje po příletu na letišti za poplatek 25 EUR).

Příplatek za jednolůžkový pokoj: 11.800 Kč

Poznámka: strava není součástí ceny zájezdu. Hotelové restaurace nabízejí širokou škálu vynikajících pokrmů, z nichž si každý může vybrat dle svých preferencí.

PRŮVODKYNĚ ZÁJEZDU:

Ing. Monika Hrdinová

Madagaskar je mou vášní. Od roku 2011 se na tento úchvatný ostrov opakovaně vracím i s klienty. Prostředí a specifika ostrova dobře znám. Víím, která místa stojí za to navštívit, kde najít ve volné přírodě zvířata a kde se nejlépe fotografují.

K hladkému průběhu zájezdu přispívá i přítomnost zkušeného, léty prověřeného místního průvodce, a to po celou dobu pobytu na Madagaskaru. V předstihu před odletem dostanete podrobné informace k přípravě na Vaši cestu na Madagaskar.



Kontakt:

Cestovní kancelář Novalja s.r.o

Starobrněnská 334/3

602 00 Brno

Email: hrdinova@novalja.cz

Tel.: +420 603 207 703

www.obrazkyzcest.cz, www.madagaskar.holiday (dovolená Madagaskar)

www.novalja.cz (dovolená Chorvatsko)

Přečtěte si také: [Reference](#)